

## OBVESTILO ZA JAVNOST

### ZASEDALA SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA IN SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ, POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA

Ljubljana, 14. december 2023 – Danes so se na seji skupščine sešli družbeniki Javnega holdinga Ljubljana, ki so sprejeli poslovne in investicijske načrte Javnega holdinga Ljubljana in družb v skupini za leto 2024 in se seznanili z informacijo o poslovanju za obdobje januar – september 2023. V nadaljevanju je zasedal Svet ustanoviteljev, na katerem so člani obravnavali predloge za zadolžitev družb v skupni Javnega holdinga Ljubljana.

Družbeniki so na seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana potrdili poslovne načrte Javnega holdinga Ljubljana in javnih podjetij Energetika Ljubljana, VOKA SNAGA in Ljubljanski potniški promet (LPP) za leto 2024. **Vse družbe v skupini Javnega holdinga v letu 2024 načrtujejo pozitiven poslovni izid**, in sicer Javni holding v višini 8,1 mio EUR (predvideno nakazilo dela bilančnega dobička družbe Energetika Ljubljana v višini 8 mio EUR), VOKA SNAGA v višini 271 tisoč EUR, Energetika Ljubljana v višini 15,1 mio EUR in LPP v višini 66 tisoč EUR. Načrtovani konsolidirani čisti poslovni izid skupine Javni holding za leto 2024 znaša 15 mio EUR.

Družbe v skupini Javni holding v letu 2024 načrtujejo v investicijske projekte vložiti **53 mio EUR lastnih sredstev**, vrednost načrtovanih investicij, financiranih s sredstvi občin, pa znaša 1,8 mio EUR. Največ sredstev bo za investicije namenila Energetika Ljubljana, in sicer v višini 32 mio EUR, družba VOKA SNAGA bo investicijam namenila 16,2 mio EUR, LPP 4,2 mio EUR, Javni holding pa 0,6 mio EUR.

Najpomembnejša investicija **Energetike Ljubljana** je postavitve plinsko-parne enote (PPE-TOL). V septembru 2023 so v PPE-TOL začeli z vročimi zagoni. V začetku leta 2024 je načrtovan tehnični pregled, temu bo najprej sledilo šestmesečno poskusno obratovanje in nato redno obratovanje nove enote.

Energetika Ljubljana je s postavitvijo PPE-TOL odločno pristopila k zmanjševanju vplivov na okolje iz svojih proizvodnih virov, strateškemu cilju razogljičevanja virov za proizvodnjo toplote in elektrike pa bo med drugim sledila tudi s projektom izgradnje objekta za energijsko izrabo goriva iz komunalnih odpadkov, projektom zamenjave obstoječih premogovnih kotlov s kotli na biomaso, trajnostnim projektom gradnje plovne infrastrukture in malih hidroelektrarn za energetska izrabo Ljubljanice in z lastno proizvodnjo zelenega vodika, vključno s postavitvijo vodikove polnilnice za uporabo vodika v prometu.

Družba **VOKA SNAGA** za leto 2024 načrtuje investicije v višini 16,2 mio EUR, skupaj z investicijami, ki so financirane s sredstvi občin, pa 18 mio EUR. Predvidene so obnove komunalnih sistemov za zagotavljanje ustrezne oskrbe s storitvami ravnanja s pitno in odpadno vodo ter ravnanja z odpadki in za zmanjševanje vodnih izgub. Načrtovana je nabava delovnih vozil in strojev za zbiranje in odlaganje odpadkov ter nabava zabojsnikov in stiskalnic. Med večjimi investicijami so: obnova vodovoda Gameljne, Galjevica, Ilovica in Ižanska cesta, obnova vodovoda in kanalizacije po Linhartovi cesti, nabava zabojsnikov in vozil za zbiranje odpadkov.

V sklopu prvega dela Velikega kohezijskega projekta Čisto zate je v letu 2024 predviden zaključek gradnje povezovalnega kanala C0 v Mestni občini Ljubljana, kateremu sledita poskusno obratovanje in pridobitev uporabnega dovoljenja. Za drugi del projekta, ki zajema

izgradnjo III. faze CČN Ljubljana, je v letu 2024 predvideno poskusno obratovanje objektov in naprav linije blata. Za realizacijo tretjega dela projekta, dograditev kanalizacije v aglomeracijah nad 2000 PE v MOL, je predvideno nadaljevanje del iz leta 2023 na območjih, kjer dela še niso zaključena oziroma so za posamezne faze gradbena dovoljenja še v pridobivanju. Sočasno z gradnjo kanalizacije se bo na večini območij obnovil oziroma rekonstruiral tudi vodovod. V sodelovanju z Energetiko Ljubljana in Mestno občino Ljubljana je predvideno nadaljevanje z aktivnostmi na projektu izgradnje objekta za energijsko izrabo goriva iz komunalnih odpadkov (OEIO), skupaj s sežigom komunalnega blata.

Med ključnimi strateškimi usmeritvami družbe **LPP** sta širjenje dejavnosti javnega linijskega potniškega prometa v osrednji slovenski regiji in ohranjanje okolja do najvišje možne mere. Koncesijska pogodba za medkrajevni prevoz potnikov za območje Osrednjeslovenske regije, v kateri LPP nastopa kot partner, je bila z Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo (MOPE) sklenjena letos, izvajati pa se bo začela 1. julija 2024. Letos je tudi začel veljati Pravilnik o izvajanju in sofinanciranju integriranega medkrajevnega in mestnega linijskega prevoza potnikov, ki določa vrsto in postopek sofinanciranja integriranega prevoza potnikov. V skladu z določili Pravilnika bo družba iz naslova koncesije te javne službe, v letu 2024 prejela 3,5 mio EUR. Ker družba beleži tudi porast števila validacij in posledično višji prihodek od prodaje in subvencij ministrstva, v letu 2024 načrtuje višji prihodek v primerjavi z letošnjim letom. Tako družba načrtuje, da bo, z upoštevanjem subvencije Mestne občine Ljubljana, leto 2024 zaključila s pozitivnim poslovnim rezultatom. Nadaljevali bodo z investiranjem v obnovo voznega parka v smeri doseganja načrtovane ogljične nevtralnosti do leta 2030. V letu 2024 bo postavljena polnilnica vodika zaradi načrtovanih pridobitev mestnih avtobusov s pogonom na vodik v naslednjih letih.

Družbeniki so se v nadaljevanju seje seznanili z razširjeno informacijo o poslovanju družb v skupini Javnega holdinga za obdobje januar – september 2023 ter z informacijo o poslovanju za obdobje januar – november 2023. V obdobju januar – september 2023 sta pozitivno poslovali družba Energetika Ljubljana v višini 9,7 mio EUR in družba Javni holding v višini 508 tisoč EUR. Družba VOKA SNAGA je beležila negativni poslovni izid v višini 291 tisoč EUR, družba LPP pa v višini 6,5 mio EUR. Na poslovanje družb v prvih devetih mesecih so še vedno vplivale visoke cene energentov.

Ob zaključku seje so družbeniki Javnega holdinga Ljubljana za naslednji petletni mandat, ki prične teči 2. februarja 2024, za direktorja družbe Energetika Ljubljana imenovali g. Sama Lozeja, ki je med razvojnimi izzivi družbe izpostavil razogljičevanje proizvodnih virov.

Skupščini je sledila seja Sveta ustanoviteljev, na kateri so se člani seznanili s predlogom in podali soglasje za zadolžitve družb VOKA SNAGA, Energetika Ljubljana in LPP v letu 2024.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.